

ПРОТОКОЛ № 6

засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

06 липня 2018 року

Головував на засіданні: Крикунов Юрій Володимирович – директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії.

Присутні: члени тимчасової комісії; представники Міністерства оборони України, Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, районних в місті Києві державних адміністрацій; посадові особи столичних підприємств-боржників із виплати заробітної плати.

Порядок денний:

1 Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

2 Про стан погашення заборгованості з відшкодування фактичних витрат на виплату та доставку пільгових, наукових пенсій та зі сплати страхових внесків до Пенсійного фонду України на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення цієї заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідали:

по першому питанню: заступник директора з економіки Казенного підприємства спеціального приладобудування «Арсенал» - Артюховський Микола Миколайович; заступник генерального директора по загальних питаннях ДП «Укрспецналадка» - Моржецький Олександр Едуардович; заступник голови правління ДАК «Ліки України» - Добриця Тетяна Миколаївна; голова комісії з перетворення ДП «Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» - Аврахов Тарас Григорович; т.в.о. директора ДП «Науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут транспортного будівництва «Київдіпротранс» - Масалітін Володимир Миколайович; юрист уповноважений з антикорупційною діяльністю ДП «Проектний інститут Укрметротунельпроект» - Хазанов Артем В'ячеславович; в.о. генерального

директора ДП «Регіональні електричні мережі» - Білоус Сергій Миколайович; фінансовий директор ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл Юкрейн» - Січкач Сергій Володимирович;

по другому питанню:

директор управління справами Приватного акціонерного товариства «Атек» - Підлісний Сергій Борисович; в.о. директора ДП завод «Арсенал» - Моспан Іван Олександрович.

В обговоренні питання брали участь: члени тимчасової комісії; представники районних в місті Києві державних адміністрацій; начальник відділу експлуатаційно-казерменно-житлового фонду та комунальних споруд управління експлуатації та утримання фондів Головного квартирно - експлуатаційного управління Міністерства оборони України, полковник – Яременко Володимир Григорович; заступник начальника відділу управління державною власністю Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України – Павлюк Віктор Миколайович; начальник Управління трудової та соціальної політики Міністерства енергетики та вугільної промисловості України – Левчук Тетяна Іванівна.

Інформація про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві станом на 01.06.2018

Згідно даних моніторингу, у порівнянні до попереднього місяця борг із виплати заробітної плати по місту зменшився на 1,7% або на 2,1 млн грн та згідно статистичних даних на 01.06.2018 склав 120,7 млн грн, що на 23,1% або на 22,7 млн грн більше у порівнянні до початку 2018 року та на 33,3 млн грн або на 38,1% більше порівняно з 01.06.2017.

Зростання боргу відбулось за рахунок виникнення протягом травня ц.р. боргів із заробітної плати на 7 підприємствах на загальну суму 5,5 млн грн, а також зростання боргу на 20 підприємствах на загальну суму 8,2 млн грн.

В місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва

Заборгованість із заробітної плати на 01.06.2018 мала місце на 74 столичних підприємствах, а саме:

- державний сектор (42 підприємства) – 63,5% або 76,7 млн грн;
- недержавні сектор (31 підприємство) – 36,4% або 43,9 млн грн.;
- комунальний сектор (1 підприємство) 0,02% або 21,8 тис. грн.

В державному секторі, у порівнянні з 01.01.2018 заборгованість зросла на 42,3% або на 22,8 млн грн, найбільший її обсяг припадає на державні підприємства, які:

входять до складу ДК «Укроборонпром» – 27,4 млн грн (КНДІ гідропріладів – 8,4 млн грн; ПАТ «Завод «Маяк» - 6,6 млн грн; КДЗ «Буревісник» – 4,4 млн грн; НДІ «Буран» - 3,8 млн грн; НДІ навігації і управління» – 2,0 млн грн; НДІ електромеханічних приладів – 1,3 млн грн тощо);

знаходяться у сфері управління: *Мінрегіону* – 11,5 млн грн (ДП «Київдіпротранс» – 6,6 млн грн; ПП «Укрметротунельпроект» – 4,7 млн грн тощо); *Держкомтелерадіо* – 5,8 млн грн (Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» - 5,8 млн грн тощо); *Державного космічного агентства України* – 5,2 млн грн (Казенне підприємство спеціального приладобудування «Арсенал» - 5,2 млн грн.); *Міністерства енергетики та вугільної промисловості України* – 4,7 млн грн (ДП «Регіональні електричні мережі» - 4,1 млн грн; ДП «Укртранснафтопродукт» - 0,6 млн грн тощо); *Міністерства інфраструктури України* – 4,6 млн грн (ДП водних шляхів «Укрводшлях» - 3,8 млн грн; ДП «Антонов-Фінанс» - 0,5 млн грн тощо); *Мінагрополітики* – 3,6 млн грн (ДП УДАП «УкрДАГП» - 1,9 млн грн; ДП «Українська державна база авіаційної охорони лісів» - майже 1,0 млн грн; ДП «Український науково-дослідний та проектний інститут харчової промисловості» - 0,7 млн грн тощо);

Основна причина наявності боргу на державних підприємствах міста - це брак обігових коштів через:

- відсутність державних замовлень на їх продукцію;
- несвоєчасні розрахунки замовників за виконані роботи;
- втрата ринку збуту (основні замовники - підприємства Російської Федерації).

Серед підприємств-боржників із заробітної плати *недержавного сектору*, найбільший обсяг заборгованості склався на: ТОВ «ГРУП ДФ Інтернешнл Юкрейн» – 15,1 млн грн; ПАТ «Банк Петрокоммерц-Україна» – 5,9 млн грн; ПАТ «Комерційний банк «Союз» – 5,0 млн грн; ПАТ «ТММ-Енергобуд» - 3,6 млн грн; ТОВ «Укргазніипроєкт» - 2,1 млн грн; «Представництво «АК «Федеральна грузова компанія» - 1,9 млн грн; ПАТ «Банк національної інвестиції» – 1,5 млн грн; ТОВ «Декоративний камінь України» - 1,2 млн грн тощо.

Основна причина наявності боргу на підприємствах недержавного сектору – це брак обігових коштів через:

- різке зменшення обсягу замовлень або ж взагалі їх відсутність;
- несвоєчасні розрахунки замовників за виконані роботи;
- неефективне управління майном;
- ліквідація установ фінансової сфери (банків), погашення заборгованості у яких здійснюється Фондом гарантування вкладів фізичних осіб відповідно до Закону України “Про систему гарантування вкладів фізичних осіб”.

Таким чином, заборгованість із заробітної плати на 10 найбільших боржниках міста складає 67,5 млн грн або 55,9% від загальної суми боргу по місту з яких на 7 державних підприємствах – 41,6 млн грн та на 3 підприємствах недержавного сектору – 26 млн грн. У порівнянні до 01.01.18 загальний обсяг боргу на цих підприємствах зріс на 29% (15,2 млн грн.).

В розрізі категорій боржників заборгованість розподіляється наступним чином:

- 41 діюче (економічно активне) підприємство – 76,7 млн грн або 63,5% від загального боргу;
- 20 підприємств, які перебувають в стадії банкрутства – 35,5 млн грн або 29,4%;
- 13 економічно неактивних підприємств – 8,5 млн грн (7,0 %).

В розрізі видів економічної діяльності із загальної суми боргу, яка мала місце на 01.06.2018, найбільший обсяг боргу склався на підприємствах та організаціях, які займаються професійною, науковою та технічною діяльністю – майже 59,7 млн грн або 49,4% від загального обсягу боргу; промислових підприємствах – 20,6 млн грн (17,1%), а також в установах фінансової та страхової діяльності – 15,5 млн грн (12,8%).

Загальний обсяг боргу на підприємствах-боржниках цих трьох видів економічної діяльності складає 95,8 млн грн. або 79,4% від загальної суми боргу.

Кількість штатних працівників, які своєчасно не отримали заробітну плату складає 6,2 тис. осіб, у т.ч. більше половини з них (3,7 тис. осіб) - працівники економічно активних підприємств. Сума боргу в середньому на одного працівника склала 19,4 тис. грн, на економічно активних підприємствах - 20,6 тис. грн.

Згідно оперативних даних протягом червня 2018 року підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.06.2018 значились в переліку боржників, було виплачено 9,2 млн грн заборгованої заробітної плати (за квітень 2018 року та попередні періоди).

Всього ж, завдяки вжитим спільним заходам, протягом січня – червня 2018 року підприємствами-боржниками міста було виплачено майже 50 млн грн заборгованої заробітної плати.

Тимчасова комісія вирішила:

1. Інформації начальника управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Сої В.В. та заступника начальника фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві Кірієнка В. В. про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві згідно статистичних даних на 01.06.2018 та з відшкодування фактичних витрат на виплату та доставку пільгових, наукових пенсій та зі сплати страхових внесків до Пенсійного фонду України, взяти до відома.

2. Взяти до відома інформацію:

2.1. заступника директора з економіки Казенного підприємства спеціального приладобудування «Арсенал» Артюховського М.М. про те, що заборгованість із виплати заробітної плати за квітень (5,2 млн грн) погашена у повному обсязі, заробітну плату за травень (4,5 млн грн) та червень планується виплатити у повному обсязі до 15.08.2018;

2.2. заступника генерального директора по загальних питаннях ДП «Укрспецналадка» Моржецького О.Е. та начальника відділу експлуатаційно-казарменно-житлового фонду та комунальних споруд управління експлуатації та утримання фондів Головного квартирно - експлуатаційного управління Міністерства оборони України Яременка В.Г. про те, що заборгованість із виплати заробітної плати (150 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (67,3 тис. грн) виникла внаслідок заблокування рахунків підприємства органами державної виконавчої служби. Погашення існуючих боргів можливе після розблокування рахунків за рішенням суду;

2.3. заступника голови правління ДАК «Ліки України» Добриці Т.М. про те, що заборгованість із заробітної плати (126,3 тис. грн), платежів до Пенсійного фонду України (3,5 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (33,2 тис. грн) буде погашена в найкоротші терміни після призначення Кабінетом Міністрів України керівника компанії;

2.4. голови комісії з перетворення ДП «Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» Аврахова Т.Г. про те, що причинами виникнення заборгованості із заробітної плати (5,8 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (0,5 млн грн) є заблокування рахунків Студії. Наразі триває процедура перетворення Студії шляхом приєднання до Національної телерадіокомпанії в процесі якої будуть погашатися існуючі борги;

2.5. т.в.о. директора ДП «Науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут транспортного будівництва «Київдипротранс» Масалітіна В.М., юриста уповноваженого з антикорупційної діяльності ДП «Проектний інститут «Укрметротунельпроект» Хазанова А.В. та заступника начальника відділу управління державною власністю Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України Павлюка В.М., що погашення існуючих на цих підприємствах боргів із виплати заробітної плати (11,3 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (4,6 млн грн) можливе лише після відновлення їх діяльності, зокрема після розблокування рахунків органами державної виконавчої служби. Також розглядаються питання щодо реорганізації (реструктуризації) або приватизації цих підприємств.

2.6. в. о. генерального директора ДП «Регіональні електричні мережі» Білоуса С.М. про те, що заборгованість із заробітної плати за квітень (4,0 млн грн) та заробітну плату за травень ц.р. планується погасити до кінця липня 2018 року;

2.7. фінансового директора ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл Юкрейн» Січкаря С. В. про те, що заборгованість із заробітної плати (15,1 млн грн.) планується погасити до 01.11.2018 з одночасною виплатою поточної заробітної плати;

2.8. директора управління справами Приватного акціонерного товариства «Атек» - Підлісного С.Б., що заборгованість з платежів до Пенсійного фонду України у сумі 5,0 млн грн планується погасити до 01.10.2018;

2.9. в.о. директора ДП завод «Арсенал» Моспана І.О. про те, що заборгованість з платежів до Пенсійного фонду України у сумі 5 млн грн оскаржується у судовому порядку.

3. Відмітити, що представники Державного космічного агентства України, Державного комітету телебачення і радіомовлення України державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції в м. Києві, а також керівники (представники) ТОВ «Укргазніпроект», ПрАТ «Юкрейніан Кемікал Продактс», ПАТ «Перший Київський машинобудівний завод» та ПАТ «Київгума» не з'явились на засідання Комісії.

4. Взяти до відома інформацію:

4.1. Начальника відділу праці та соціально-трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації Карасевич Н.В., що з ПАТ «Київгума» відсутній зв'язок та не встановлено фактичне місце знаходження товариства;

4.2. Начальника управління праці та соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Сої Т.М., що за інформацією керівництва ТОВ «Укргазніпроект» заборгованість із заробітної плати перед працівниками товариства (2,1 млн грн) буде погашена до 01.11.2018 згідно оновленого графіку погашення боргів, зі сплати єдиного соціального внеску (404,1 тис. грн) – до 01.09.2018 за рахунок коштів за оплату виконаних робіт АТ «Укртрансгаз»;

4.3. Заступника начальника Управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Пархоменко О.В., що питання погашення ПрАТ «Юкрейніан Кемікал Продактс» заборгованості перед Пенсійним фондом України було розглянуто на засіданні районної тимчасовій комісії 25.01.2018 за результатами якого керівництву надано рекомендації узгодити графік погашення боргів з Головним управлінням Пенсійного фонду України в м. Києві;

4.4. Начальника Управління праці та соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації Лактіонової Т.Ю., що за інформацією керівництва ПАТ «Перший Київський машинобудівний завод» заборгованість перед Пенсійним фондом України підприємством не визнається та оскаржується у судовому порядку, заборгованість із заробітної плати відсутня.

5. Рекомендувати центральним органам виконавчої влади, у сфері управління яких знаходяться столичні державні підприємства-боржники із виплати заробітної плати та які були запрошені на засідання Комісії, з урахуванням розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 липня 2016 року № 517-р «Про затвердження плану невідкладних заходів щодо погашення заборгованості із заробітної плати», рішення Урядової Комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат від 18.12.2017 та доручення Кабінету Міністрів України від 01.02.2018 № 2575/1/1-18, сприяти вирішенню існуючих проблемних питань та вжити дієвих заходів реагування з метою прискорення погашення у 2018 році існуючих боргів із заробітної плати, зі

сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України, забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати та недопущення виникнення заборгованості з неї у подальшому, зокрема:

5.1. Державному космічному агентству України – сприяти забезпечення належного контролю щодо погашення прострочених боргів із заробітної плати, єдиного соціального внеску, платежів до Пенсійного фонду України та забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати на КПСП «Арсенал» та ДП «Завод «Арсенал»;

5.2. Міністерству оборони України – сприяти вирішенню проблемних питань на ДП «Укрспецналадка», зокрема щодо розблокування рахунків та забезпечення належного контролю за виконанням підприємством норм чинного законодавства щодо своєчасної виплати заробітної плати;

5.3. Державному комітету телебачення і радіомовлення України - сприяти прискоренню завершення процедури перетворення ДП «Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» та вирішення питання погашення боргів студії в найкоротші терміни.

5.4. Міністерству енергетики та вугільної промисловості України – забезпечення належного контролю за виконанням ДП «Регіональні електричні мережі» норм чинного законодавства щодо своєчасної виплати заробітної плати та сприяти прискоренню вирішення питання фінансування вугледобувних підприємств з метою проведення ними розрахунків ДП «Регіональні електричні мережі».

Про прийнятті рішення, вжиті заходи реагування та їх результати поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **15.08.2018**.

6. Рекомендувати Головному управлінню Держпраці у Київській області проведення у липні-серпні 2018 року інспекційних відвідувань підприємств-боржників із заробітної плати, які за даними органів статистики на 01.06.2018 значились у переліку боржників по м. Києву та на яких за оперативними даними спостерігається зростання заборгованості.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **03.09.2018**

7. Головному територіального управління юстиції у місті Києві надати інформацію щодо причин неявки представника підрозділу державної виконавчої служби на засідання Комісії, а також розглянути питання щодо можливих шляхів розблокування рахунків ДП «Укрспецналадка» з метою погашення заборгованості та виплати поточної заробітної плати працівникам підприємства.

Відповідну інформацію надати Комісії до **20.07.2018**

8. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до **20.07.2018**:

8.1. підготувати проект звернення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до Кабінету Міністрів України щодо прискорення вирішення питання призначення керівника ДАК «Ліки України» з метою вирішення питання своєчасної виплати заробітної плати та погашення існуючих боргів з неї працівникам Компанії.

8.2. Організувати проведення робочої наради за участю представників Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у місті Києві, Головного управління Державної фіскальної служби у м. Києві, ДП «Науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут транспортного будівництва «Київдіпротранс» та ДП «Проектний інститут «Укрметротунельпроект» з метою сприяння прискоренню вирішення в межах чинного законодавства питання щодо розблокування рахунків підприємств для забезпечення їх діяльності та погашення існуючих боргів.

9. Голові комісії з перетворення ДП «Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» Аврахову Т.Г. та ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл Юкрейн» до **13.07.2018** надати відповідно до Дніпровської та Печерської районних в місті Києві державних адміністрацій на затвердження графік погашення заборгованості із заробітної плати перед працівниками на 2018 рік з урахуванням виплати поточної заробітної плати.

10. Керівникам підприємств-боржників, запрошених на засідання:

- забезпечити неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;
- з урахуванням норм чинного законодавства забезпечити нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

11. Голосіївській, Печерській та Солом'янській районним в місті Києві державним адміністраціям провести робочі зустрічі за участю представників Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві, Управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у місті Києві та підприємств-боржників ПАТ «Київгума», ПрАТ «Юкрейніан Кемікал Продактс», ПАТ «Перший Київський машинобудівний завод» щодо обговорення питання можливих шляхів погашення заборгованості цих підприємств перед Пенсійним фондом України, зокрема складання та затвердження графіків погашення цієї заборгованості.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **15.08.2018**.

12. Голосіївській, Дарницькій, Дніпровській, Печерській, Подільській, Святошинській, Солом'янській та Шевченківській районним в місті Києві державним адміністраціям:

– довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засіданні Комісії;

– забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень визначених у пунктах 2, 9 та 10 Протоколу, а також **щомісячно до 4 числа** надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідну інформацію про стан їх виконання.

13. Членам тимчасової комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям активізувати проведення відповідної роботи з метою забезпечення виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2018 рік

Інформацію про результати проведеної роботи надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **щомісячно (щоквартально)** в установлені терміни.

14. Розглянути ситуацію щодо виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів та рішень зазначеного протоколу в порядку контролю на засіданні Комісії у листопаді 2018 року.

Заступник голови тимчасової комісії

Ю. Крикунов

Секретар тимчасової комісії

В. Соя